

PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

# “保本高收益”就是金融诈骗，别不信

在6月10日举行的2021年陆家嘴论坛上，中国人民银行党委书记、中国银保监会主席郭树清发表题为《加快构建新发展格局 努力防止金融风险再次蔓延》的演讲。郭树清提及，宣扬“保本高收益”就是金融诈骗。早在五年前，郭树清还是山东省省长的时候，也如此直言过。这句话堪称辨析“保本高收益”式金融诈骗的硬标准。

其实，近年来，无论是银保监会，还是专家，都曾多次作出类似的风险提示，试图让那些被“保本高收益”冲昏头脑的人远离陷阱。几天前，中国银保监会消费者权益保护局提示消费者：理财产品如果承诺收益率超过6%就要打问号，超过8%就很危

打击和遏制“保本高收益”式忽悠，消除乱象，为消费者创造理性健康的投资环境，尤为重要

险，10%以上就要准备损失全部本金，“保本高收益”就是金融诈骗。

高收益意味着高风险，高收益和低风险是不可兼得的“鱼和熊掌”。说白了，“保本高收益”相当于天上掉馅饼，是不可能完成的“奇迹”，除非金融产品的销售者自我割肉给消费者。这可能吗？

“保本高收益”并不是独自在战斗，“高收益零风险”就是它的一个小伙伴。反正缺德事没少干！

害怕本金蒸发，是很多消费者特别是老年消费者的最大顾虑。为了打消这样的顾虑，消解消费者的

心理防线，并加以人性诱惑，“保本高收益”这类忽悠术便应运而生了。一些允诺了保本高收益的平台的倒掉、跑路，一些在银行“贵宾室”签下的理财或保险合同出了问题，坑苦了消费者，这类案例触目惊心。这真是，你图的是人家的高利息，人家图的是你的本金。这场“交易”的极度危险，被“保本高收益”的谎言遮掩。

相比之下，打击和遏制“保本高收益”式忽悠，消除乱象，为消费者创造理性健康的投资环境，尤为重要。既然“保本高收益”称得上“金融诈骗”，那就按同等“规格”去“亮剑”吧。

现代快报记者 戴之深

## 新华热评 如何避免“肉贵伤民”“肉贱伤农”

国家统计局9日发布数据，5月全国居民消费价格同比上涨1.3%，保持总体稳定。其中，猪肉价格同比下降23.8%，不少网友说“这下可以放心吃肉了”。但与此同时，5月蛋类价格上涨14.3%，水产品价格上涨13.8%，鲜菜价格上涨5.4%，保持民生商品价格稳定仍然存在压力。

同日，来自国家发展改革委的消息显示，《关于完善重要民生商品价格调控机制的意见》经中央全面

深化改革委员会第十八次会议审议通过，已于近期印发实施，这让我们把“米袋子”“菜篮子”拎得更稳吃下了“定心丸”。

我国重要民生商品产供储加销链条长、环节多、涉及范围广，“小生产、大市场”特征突出，面对自然灾害、市场风险、突发事件，价格容易大起大落。加快完善重要民生商品价格调控机制，有效化解民生商品供应和价格波动对群众生活的影响，是国家治理体系和治理能力现

代化的题中应有之义，也是更好满足人民日益增长的美好生活需要的必然要求。

虽然猪肉价格持续下降，但如何避免“肉贵伤民”“肉贱伤农”，也是主管部门要未雨绸缪的事情。同日，多部门联合印发的《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》公布，目的就是将本轮猪肉储备调节中的经验做法机制化、制度化，努力熨平“猪周期”波动，有效调控市场异常影响，促进生

猪产业持续健康发展。

完善重要民生商品价格调控机制，关键是发挥好有效市场和有为政府的作用，从机制上构建重要民生商品价格调控的“四梁八柱”。同时，运用好经济、法律、行政等多种手段，抓好产销衔接，强化储备调节，制定应急预案，做好民生兜底，加强市场监管，合理引导预期，防止价格大起大落影响基本民生，让百姓的“米袋子”“菜篮子”拎得更稳、更安心。

新华社记者 安蓓

# 王小羽:带着500万抖音粉丝来过“6·16江苏彩民节”

一年一度的“6·16江苏彩民节”系列活动如期而至。作为预热，“顶呱刮”在线交互游戏率先登场，“整点红包雨”和“竞猜赢好礼”活动随后跟上，一波又一波好礼将此起彼伏来袭。而2021江苏彩民节的惊喜远不止于此，即将迎来6岁生日的江苏彩民节今年最大的“彩蛋”无疑是她——目前在抖音综合体育领域和羽毛球领域粉丝最多的运动达人，王小羽。

她7岁开始打羽毛球，兴趣、努力+一点点天赋，让她一路从少体校进入到省队，成为了一名国家一级运动员。作为一名00后，退役后的她选择把专业技能发展到另一

种平台上，从第一条教小朋友打羽毛球的视频做起，2020年仅一年时间，她在抖音平台便积累了350万的粉丝，到现在，这个数字已经逼近500万。王小羽说，自己对于粉丝数一直都没什么概念，但看到越来越多的人关注自己，投身羽毛球这项运动，就特别开心。在自媒体平台的内容创作上，王小羽的目标是做“有营养的东西”，兼顾羽毛球小白和羽毛球铁粉的需求，“如果对大家能有帮助的话，我就觉得自己做的事情真正是有意义的。希望体育能成为人们健康积极生活的一部分，包括通过我更多地认识羽毛球这个项目，喜欢上羽毛球这项运动。”

此番能够担任2021江苏体彩6·16彩民节公益宣传大使，王小羽直言“很荣幸，也是一种缘分”。“用自己的专业去参与、去宣传跟公益有关的事，为大家带来一些正能量，我觉得是特别美好的事情。”

如果你想知道王小羽是如何玩转“6·16江苏彩民节”的，只要走进身边的体彩网点，关注江苏体彩官方微信，打开朋友圈，答案就在那里。这样还不过瘾？6月16日当天，也许在线下的体彩网点你还能跟王小羽上演一场偶遇，在网点里进行一番“体彩健身达人秀”的PK，“遇见”属于欧洲杯的精彩。

苏彩

● ● ● 彩市公益行

## 用爱点亮希望

苏州、淮安体彩开展公益助学活动

淮安体彩“六一”走进朱坝小学

“六一”儿童节之际，江苏各地体彩不忘初心，开展形式多样的助学活动，守护孩子的美好童年，用爱点亮希望，为梦想插上翅膀。

苏州体彩开展“快乐校园”捐赠仪式

6月1日是国际儿童节，苏州市体育彩票管理中心给吴中区藏南学校、姑苏区明星小学、铜仁市坝黄镇官庄中心小学的师生带来一份特别的儿童节礼物——爱心包裹，包含书包、跳绳、圆规套装等8样文体用品，一次性口罩等4样防疫用品及苏州风光明信片等贴心礼物。

6月1日上午，“六一”爱心助学活动在吴中区藏南学校举行，市体彩中心代表向藏南学校捐赠了价值1万元的爱心包裹。下午，向姑苏区明星小学捐赠了价值1万元的爱心包裹。学生代表满怀感激地为工作人员系上了红领巾。苏州市体育彩票管理中心一直致力于公益事业，基于对少年儿童的关爱和对教育事业的关心支持，每年开展形式多样的爱心助学活动。

今年，苏州体彩为苏州市藏南学校、苏州市姑苏区明星小学和贵州省铜仁市碧江区坝黄镇官庄中心小学这3所学校的孩子们送上总价3万元的爱心包裹。

体彩专版

## 彩市万花筒

# 扬州购彩者中得体彩排列5大奖10万元 排列3“4400万大派奖”进行中

体彩小盘玩法排列3、排列5因为玩法简单，拥有不少忠实粉丝。排列5玩法经常为江苏购彩者送上10万元级别的大奖，而排列3正在面向江苏彩友开展“4400万元大派奖”活动，让中奖者获得更多实惠。

扬州彩友自选号喜收排列5大奖10万元

4月29日，体彩排列5第21109期开奖号码为“1、7、2、3、7”。扬州高邮3210010885网点的一位资深购彩者凭借一张6元的直选单式票，中得当期一等奖1注，喜获奖金10万元。

据了解，该购彩者彩龄已有很

玩的心态，觉得购买彩票既是一种娱乐方式，又能支持公益事业。随着彩龄的增加，他渐渐向技术型购彩者靠拢，历史开奖号码的奇偶、和值、大小、连号、重号等特点，他谈起来如数家珍。这次中得大奖的号码正是这位购彩者自己选择出来的。

4月30日，他来到扬州市体彩中心领奖，办理完领奖手续后，他表示，购彩已成为他生活的一部分。今后还会一如既往地关注体彩、购买体彩，也期待好运能再次降临。

排列3“4400万大派奖”火热开展

为回馈广大购彩者的喜爱，江

苏体彩正在开展为期40期的“排列3”大派奖活动。

本次派奖活动将持续至排列3第21181期(2021年7月10日晚20:00截止销售)。派奖期间，对排列3不同投注方式进行加奖，直选、组选3、组选6全部覆盖。其中，单注直选奖金从1040元增加至1400元，单注组选3奖金从346元增加至460元，单注组选6奖金从173元增加至230元。

派奖资金约4400万元，如派送奖金提前派完，则派完当期销售结束后停止派送；如派送时间结束后，派送奖金未用完，则派送时间顺延，直至派送奖金用完当期销售结束后截止。

彩文



HAPPY LOTTERY  
RESPONSIBLE BETTING  
快乐购彩  
理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖

扫一扫 更多精彩